物理化學(二)                                                   1122
1. 假設酶 (E) 與受質 (S) 的反應符合 Michaelis-Menten mechanism；若在溶液中加入抑制劑 (I)，“可能”會發生E + I 
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	(1) 利用 [I]0 = 0 的數據找出 vmax =？ KM =？
(2) 利用 [I]0 =   M 的數據找出 α =？ α’ =？
(3) 如果 [I] ≈ [I]0，(2) 的結果能讓你找到 KI 還是 KS’？ 它是多少？


	(1) vmax
	(1) KM


	(2) α
	(2) α’


	(3)



2. 假設酶 (E) 與受質 (S) 的反應機制如下，利用 steady-state approximation 找出中間產物的濃度，反應速率若寫成 
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3. 一個化合物 (分子量         g/mol ) 的晶體具有 hexagonal unit cell (a =       pm，c =        pm)，一個 unit cell 的體積是多少？(pm3) 如果一個 unit cell 含有一個分子，這個晶體的密度是多少？(g/cm3) 晶體內某一個晶面和晶格的三個軸相交，交點與原點的距離是 (     a,     a,     c)，寫出這個晶面的 Miller indices；相同 Miller indices 的這一組晶面，兩兩間的距離是多少？(pm)
	體積 (pm3)

	密度 (g/cm3)
	Miller indices
	距離 (pm)


4. 有機分子 2-pyridone (用A表示) 可以藉著氫鍵形成 dimer，
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；298.15 K 對這個平衡反應進行 temperature-jump 的 relaxation 實驗，在不同的2-pyridone 起始濃度 ([A]0) 得到不同的 relaxation time (τ)：

	[A]0 (M)

	0.5
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	(1) 寫出 τ 與 k1、k2，[A]eq 的關係式；


(2) 利用上面的數據找出 k1、k2 各是多少？
	τ
	k1
	k2
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